




Кабардино-Балкарская Республика

ПРАВДА

Издается с 1 июня 1921 года. № 283 (22158). 19 сентября 2007 года Интернет-версия «КБП» www.kbpravda.ru Рекомендуемая цена 3 рубля

ДЕЛОВАЯ СРЕДА

 <p>2 Опрос ЧТО ВЫ ЖДЕТЕ ОТ СМЕНЫ ПРАВИТЕЛЬСТВА РФ?</p>	 <p>5 Позиция ПАРАДИГМА ЧАСТНОЙ СОБСТВЕННОСТИ НА ЗЕМЛЮ</p>	 <p>6 «Спартак-Нальчик» СЕЗОН ЗАВЕРШИМ ДОСТОЙНО</p>	 <p>6 Эхо войны НА ДОНУ ХРАНЯТ ПАМЯТЬ О НАШИХ ГЕРОЯХ</p>
---	---	--	---

УКАЗ
Президента Кабардино-Балкарской Республики
О награждении Почетной грамотой Кабардино-Балкарской Республики Гергова Х.Х.
За заслуги в области лесного хозяйства и многолетнюю добросовестную работу наградить Почетной грамотой Кабардино-Балкарской Республики **ГЕРГОВА Хасанша Хажмусовича** - лесника Верхнелесенского лесничества государственного учреждения «Лесенский лесхоз».

Президент Кабардино-Балкарской Республики **А. КАНОКОВ**
город Нальчик, 14 сентября 2007 г., № 68-УП.



Рабочая поездка

Инаркой получил новую школу, Терек – детскую поликлинику

Ахат МЕЧЕВ, пресс-служба Президента и Правительства КБР
Президент КБР побывал с рабочим визитом в Терском районе. Первым делом глава республики и сопровождавшие его министры приняли участие в открытии детской поликлиники в Терке. Важность произошедшего могут по достоинству оценить, пожалуй, лишь терчане, которым до сих пор приходилось водить своих детей к поликлиникам, хором Президенту прочитали. Ту же картину можно было наблюдать и в здании Терской школы-интерната. Здесь, правда, еще работают и работают: «Капитально отремонтирован только спальня корпус», - рассказал директор организации-подрядчика «Промсервис» Виталий Керфедов. «А есть еще и учебный». Арсен Канокв про учебный корпус не забыл: «Знаю, что не все работы завершены. Но то, что уже сделано, не может нас не радовать. Мы будем прилагать все усилия для того, чтобы сделать условия для вашей учебы максимально благоприятными». Спальный корпус действительно отремонтирован на совесть. На его капремонт пошла сумма из трех источников: 3,8 млн. выделено по программе Президента РФ, 1,5 – из личного фонда Президента КБР и 2 млн. – из республиканского бюджета. Осмотрев корпус, Президент предложил подрядчику немного доработать крышу. Потом глава республики проверил, как исполняется его поручение по созданию в районе рабочих мест, посетив консервный завод при ООО «Терекалма». Завод занимается переработкой овощей и рассчитан на 200 рабочих мест. (Окончание на 2-й с.)

У герпегежских медиков появился автомобиль, у аушигерских танцов - костюмы

Пресс-служба Президента и Правительства КБР
В Черекском районе приступили к исполнению поручений Президента КБР, основа первую из отпущенных на это сумму, – 2 млн. 288 тыс. рублей. Напомним, что список таких поручений составляется каждый раз после того, как глава республики посетит один из районов. Все они направлены на благоустройство и улучшение социально-экономической ситуации в районе. Средства на их исполнение не исчисляются в районном бюджете, а выделяются дополнительно из республиканского бюджета и Фонда Президента. После посещения Черекского района список поручений составил порядка десятка пунктов по каждому селу. Не были забыты ни школы, ни дома культуры, ни объекты здравоохранения и ЖКХ. (Окончание на 2-й с.)

Количество проверок предпринимателей уменьшится

Юрий ШЕВЧЕНКО, начальник управления по вопросам экономической безопасности Администрации Президента КБР
7 августа 2007 г., 17 ведомств, наделенных специальными полномочиями в сферах соблюдения финансовой дисциплины, природоохранной, санитарно-эпидемиологической и иного законодательства, подписали совместный приказ, предусматривающий организацию обмена информацией при планировании и осуществлении проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Принятие такого решения позволит правоохранительным, контрольным и надзорным органам скоординировать проверочные мероприятия, осуществлять их, как правило, комплексно, совместно и не чаще periodically, установленной законодательством частоты. Возможность возложена на специально образованную по инициативе Совета по экономической и общественной безопасности КБР межведомственную рабочую группу. Эти меры следует рассматривать как последовательные шаги по выполнению поручения Президента КБР А.С.Каноква, который потребовал упорядочить проверки правоохранительных, контрольных и надзорных органов. (Окончание на 2-й с.)

Заседание Людмила МИРОШНИЧЕНКО

На сегодняшний день в Кабардино-Балкарии проживают 15 тысяч малоимущих семей, получающих субсидии, а это 7-8 процентов от общего числа семей в республике. Здесь прослеживается позитивная тенденция, учитывая, что два года назад субсидии получали 25 тысяч семей. В первом полугодии по решению Президента и Правительства республики оказана материальная помощь малообеспеченным семьям на сумму около двенадцати миллионов рублей. Это реальные бюджетные средства, заложенные на социальную помощь. Адресную материальную поддержку из своего фонда оказывает и Президент республики А.С. Канокв. Уже начали распределять и деньги, собранные на субботнике в поддержку детства, - по тысяче рублей на ребенка. 3,5 тысячи детей из малообеспеченных семей прошли оздоровление в санаториях и на турбазе КБР за счет федеральных средств. (Окончание на 2-й с.)

Услуги Лилия ДЗАМХИХОВА

Хотя начало сентября и было радостным, наступившая будни быстро опустели на ргуную землю всех, особенно родителей школьников, - по преимуществу возле сборка. Родители платят за садик и школы, а по всему Нальчику только три сберкассы принимают этот вид платежа. В душных тесных помещениях, где зачастую даже присесть негде, у завесного окошечка с бесстрастным взглядом за стеклом выстраиваются длинные очереди. Возет там, у кого есть неработающая бабушка: она и очередь отстоит, и заплатит, и внучок из садика заберет. Или снн кватит. Но большинство родителей половины рабочего дня вынуждены потратить на поход в сберкассу. Если в эпоху социализма народ обегал с работы, чтобы постоять в очередях за дефицитом, и добрые советские начальники относились к этому с пониманием, то теперь иной капиталист так и нервничает, чтобы по очереди за дефицитом. «Нет-нет, она по-прежнему красива, вы сейчас сами увидите!» И мы действительно увидели симпатичную юную маму. Родные и друзья встретили на пороге перинатальной центра таким множеством букетов, что она окрылась за охайкой цветов. У маленькой Камилы немалый родственничок. Есть даже прабабушка Зоя и прадедушка Хажмудут. Здесь, на снимке, девочку держат самые родные - мамы руки, а папа показывает первую в ее жизни игрушку. Пусть так и остается для нее этот мир - наполненным любовью, заботой и радостью. Здесь, на снимке, девочку держат самые родные - мамы

Для жителей КБР в Москве действует «горячая линия»
По поручению Президента КБР в подпредстве Кабардино-Балкарии при Президенте РФ открыта «горячая линия». Теперь каждый житель республики, находясь в Москве, может получить квалифицированную юридическую помощь. Телефон «горячей линии»: 8(495)911-18-52.

ЛЕНТА Новостей

Надзор за лифтами ужесточается

♦ Продолжение темы
Мадина АСКЕРОВА
Диспетчеризация лифтов в Нальчике, которая была запланирована еще в 2002 году, могла бы решить многие проблемы. Это не только безопасная эксплуатация лифтов, но и оптимизация расходов, связанных с их содержанием. Однако сегодня на 341 лифте, приходится 830 лифтовод, в обязанности которых, кстати, за избытком свободного времени входит еще и сбор платы за техобслуживание и квартплаты. Нерешенным остается вопрос оснащения 172 лифтов устройствами безопасности для несанкционированного проникновения посторонних лиц в шахты лифтов. По словам начальника отдела строительного и технического надзора Сергея Дикасимидзе, неудовлетворительной является и работа ответственных ИТР МУП ЖКХ и СЗ по осуществлению производственного контроля за соблюдением правил эксплуатации лифтов: нет освещения на площадках, отсутствие ремонта в кабинках и др. Чтобы не допустить аварии и несчастных случаев, в этом году в судебном порядке была приостановлена эксплуатация 145 лифтов. В то же время нельзя не отметить, что на проблему обратили внимание. По инициативе Правительства проводится замена 19 наиболее устаревших морально и технически лифтов.

«Первая ласточка» поселилась у дороги

♦ Сервис
Наталья КРИНИЦКАЯ
Новый торговый комплекс открылся на трассе Кавказ между г. Чегемом и с. Чегем-2. Назван звуком - «Московский», видимо, потому, что по отношению к столице республики находится на московском направлении. Значение этому, казалось бы, рядовому событию придается большое: на открытии присутствовали депутаты Парламента КБР, глава администрации Чегемского района Михаил Мамбетов и другие официальные лица. Архитектор Богдан Смертков, который является автором проекта, пояснил, что «Московский» - не просто торговый дом. Он должен стать первым придорожным комплексом, включающим несколько элементов необходимой инфраструктуры. Кавказская трасса достигла своего назначения, а придорожные сервисные объекты отсутствуют. С определенной периодичностью вдоль дорог должны быть оборудованы места остановок для путешественников - с гостиницей, кафе, стоянкой, пунктом медицинской помощи и другими сервисными услугами. Когда-нибудь к этому придем, а пока «первая ласточка» - комплекс «Московский», который будет включать не только торговые площади, но и кафе, детскую площадку, стоянку для автомобилей».

В защиту прав несовершеннолетних

Социум Валерия РАЗЖИВИНА

Медвежонок для Камилы
Фатима и Азгар Мамукоевы - выпускники факультета социальной работы Кабардино-Балкарского госуниверситета. Познакомились еще во время учебы, а семья их существует уже больше года - свадьба была прошлым летом 17 июня. Говорят, все отцы мечтают о сыновьях, но вот Азгар хотел девочку. Для начала. Ведь, по его мнению, двое детей в семье – это минимум, должно быть больше. На вопрос, почему именно Фатиму избрал спутницей жизни, он ответил с теплой улыбкой: «Она спокойный, уминый, лютный человек. И очень красивая, это однозначно!» «Рождение ребенка иногда не лучшим образом отражается на внешности. Нет-нет, она по-прежнему красива, вы сейчас сами увидите!» И мы действительно увидели симпатичную юную маму. Родные и друзья встретили на пороге перинатальной центра таким множеством букетов, что она окрылась за охайкой цветов. У маленькой Камилы немалый родственничок. Есть даже прабабушка Зоя и прадедушка Хажмудут. Здесь, на снимке, девочку держат самые родные - мамы

Дарите детям книги
♦ Благоприятность
Ирина БОГАЧЕВА
Неожиданный и очень необходимый подарок получили школьники с. Псыкод от директора библиотеки КБГУ Розы Учановой. Она передает 200 книг из семейного фонда в школьную библиотеку. После смерти супруга-преподавателя университета Хаути она продолжает оказывать посильную помощь селу, где находится их дом. Знаю о недостаточном количестве школьной литературы, поэтому решила расстаться с частью личного фонда. Для нас это большое подспорье, - делится радостью заведующая школьной библиотекой Людмила Сосмакова. - У нас всего 1800 книг, из них многие устарели морально или просто обветшали. В подарок получили именно те произведения, которые постоянно пользуются спросом. Администрация школы, весь педагогический коллектив и учащиеся благодарны дарительнице. Наверное, у многих граждан «мертвым грузом» лежат дома книги, но доставить их до библиотек все не удается. Надеемся, что прилежной школьницей Розы Учановой станет коллекция книг, приобретенная за счет личного фонда. - Для нас это большое подспорье, - делится радостью заведующая школьной библиотекой Людмила Сосмакова. - У нас всего 1800 книг, из них многие устарели морально или просто обветшали. В подарок получили именно те произведения, которые постоянно пользуются спросом. Администрация школы, весь педагогический коллектив и учащиеся благодарны дарительнице. Наверное, у многих граждан «мертвым грузом» лежат дома книги, но доставить их до библиотек все не удается. Надеемся, что прилежной школьницей Розы Учановой станет коллекция книг, приобретенная за счет личного фонда.

Письма Президенту www.president.kbr.ru

«Молодежный» скоро преобразится

«Мы, жители микрорайона «Моладежный», хотим, чтобы район соответствовал статусу города - столицы республики. Около аэропорта были расположены два ряда дачных участков с деревьями...»

Рабочая поездка

Инаркой получил новую школу, Терек - детскую поликлинику

(Окончание. Начало на 1-й с.) Президент заинтересовался, у каких производителей приобретались стройматериалы? Услышав, что у местных, он приказал...



Олегу Рыжкову. Министр

бы, чтобы это происходило быстрее. Поэтому я поздравляю учеников и призываю их проявлять как можно больше старания при получении знаний...

Опрос: Что вы ждете от смены Правительства РФ?

Лариса Канаметова, предприниматель: «Я уже не в том возрасте, чтобы от кого-то ждать. Жизненный опыт учит: что бы вы ни происходило, работай, зарабатывай...»

У герпегежских медиков появились автомобиль, у аушигерских танцоров - костюмы

(Окончание. Начало на 1-й с.) Так, Герпегежский амбулаторий в торжественной обстановке вручил автомобилю «БАЗ-2105»...»

воздарабы и спорта. Реконструирована сельская котельная. В Верхней Балкирии завершена газификация. Для двух средних школ села приобретено новое оборудование для кухни и столовой...

Количество проверок предпринимателей уменьшается

(Окончание. Начало на 1-й с.) Попытки обеспечить подробное взаимодействие законодательства, инспектирования санитарных норм, производства продукции или оказания услуг в ущерб здоровью или безопасности граждан...

субъекта выявляют факты несоблюдения трудового, природоохранного законодательства, инспектирования санитарных норм, производства продукции или оказания услуг в ущерб здоровью или безопасности граждан...

Заседание В защиту прав несовершеннолетних

(Окончание. Начало на 1-й с.) Об этом было сказано на заседании заседания Межведомственной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве республики...

ный с такими же комиссиями при администрациях муниципальных образований. Комиссиям совместно с МВД по КБР и министерством образования и науки предлагается наделить взаимодополняющие по выявлению детей не приступивших к учебе, причин и условий, способствующих этому...

Услуги Вы последний? Я за вами!

(Окончание. Начало на 1-й с.) Из разговоров очевидным можно узнать немало полезного. Например, что в каждой сберкассе города свой распорядок работы, и надо точно знать, когда и где именно перевести, а то перевести совсем не вовремя...



Юлия Мухоморова

Управление по технологическому и экологическому надзору Ростехнадзора по КБР. Проводит конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы...

ПОЗДРАВЛЯЕМ сердечно юбиляров негем Кулговык. Азамата Магедовича, Аминат Закирмиевичу, Беслана Гадиевичу, Дарьи Михамедовичу, Марину Антопольну, Марину Хасанбиевичу, Оксану Альбертовну, Рамазана Сиплановичу, Росишту Исфирову, Руселана Мушубовича.

Кабардинский госдрамтеатр им. А. Шогенцукова. Открытие театрального сезона 20 сентября. Неугасимая любовь. Телескоп (лирическая комедия) 25 сентября. «Свекровь» М. Шахмалова (комедия) 27 сентября. Железная женщина. Шашыбеков (комедия) Начало в 18 час. 30 мин. Телескоп по ходу спектакля переводится. Справки по тел. 42-64-94, 42-33-89.

ЗАО «Гермес-Ника» на постоянную работу требуется инженер КИП и А. Заработная плата высокая, стабильная. Обращаться: «Нальчик», 8-й Первомайский пер., тел. 96-13-04.

Уважаемые жители и гости г. Нальчика! В связи с профилактическими работами, проводимыми ОАО «Нальчикские электросети» на водоводе «Искож», 21.09.2007 г. с 8 до 17 час. будет прекращено водоснабжение микрорайонов «Искож», «Александровка», 1-й, 2-й, 3-й и промзона.

Зурр Емишев, барман: «Не надо менять правительство накануне президентских выборов? Конечно, я понимаю, что все правительство уходит в отставку вместе с премьером. Но почему не дать добротать человеку до конца срок его полномочий? Это может сделать новый функционер на этом посту за три месяца?»

«Спартак - Нальчик»

Юрий Красножан: Сезон завершим достойно

Олег ХАШУКАЕВ

Главный тренер нальчикского «Спартак» Юрий Красножан в беседе с корреспондентом «КБП» рассказал о сборах в Кисловодске...

Юрий Анатольевич, какие задачи ставились перед командой на прошедших сборах в Кисловодске? С 6 по 15 сентября мы провели сборы в Кисловодске...

Или для этого предстоит еще много работать, они только в начале пути. Значит, новички были приобретены на перспективу...

Нальчик» выйдут из этой ситуации достойно. С другой стороны, момент истины для нас наступил не сейчас...

Юрий Анатольевич, многие футбольные специалисты считают, что здесь была серьезная остановка...

Конечно. Понимаем, у меня была одна из задач перед людьми, которые мы каждый день работаем, перед этими ребятами...

Эхо войны



На Дону хранят память о наших героях

Наталья БЕЛЫХ

В дни празднования 450-летия добровольного вхождения Кабардино-Балкарии в состав Российской Федерации...



Сформированная в Кабардино-Балкарии 115-я Кавдивизия в 1942 году героически сражалась в Сальских степях. Нет точных данных о числе погибших...

ШОМАХОВ Алексей Озермесович

16 сентября 2007 года после тяжелой болезни скончался Алексей Озермесович Шوماхов...

работой: неоднократно избирался членом и секретарем партийного бюро, депутатом Пятигорского районного Совета...

Его талант руководителя и организатора в полной мере раскрылся в годы Великой Отечественной войны...

Участники дорожного движения встретятся с руководством УГИБДД

Участники встречи смогут задать вопросы об изменениях в Административном кодексе, о порядке прохождения технического осмотра...

Завершилась операция «Автобус»

30 августа по 12 сентября в КБР проведена операция «Автобус». Госинспекторы УГИБДД 3-го ОВД по городу Нальчику провели мероприятия по профилактике и повышению культуры обслуживания пассажиров...

О людях долга и чести

Вышла в печати книга известного журналиста и писателя, бывшего редактора газеты «Прохладенское известие»...

Расплата из-за зарплаты

По словам руководителя следственного органа при ОВД по Прохладненскому муниципальному району...

14 ДТП за семь дней

Задержаны две автомашины «Жигули», объявленные в розыск. 11 сентября инспектора по розыску ОВД ПСБ ГИБДД МВД по КБР задержали жителя с. Старый Черек...

Компенсации выплачиваются

Мы с января не можем получить компенсацию за оплату посещения вторым ребенком детского сада. Хотя все необходимые документы собрали...

В Тырныаузе обнаружен схрон

В Тырныаузском городском округе обнаружены и изъяты шесть целлофановых упаковок с надписью «Аммонит»...

Кабель все так же ценится

На 53 тысячи рублей разбогатели двое молодых жителей Алтуда, похитивших из колодца Южной телефонной оптоволоконный кабель...

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Table with 5 columns: СРЕДА, 19 СЕНТЯБРЯ; ЧЕТВЕРГ, 20 СЕНТЯБРЯ; ПЯТНИЦА, 21 СЕНТЯБРЯ; СУББОТА, 22 СЕНТЯБРЯ; ВОСКРЕСЕНЬЕ, 23 СЕНТЯБРЯ. Includes weather icons and temperature forecasts.

УЧРЕДИТЕЛИ: Парламент и Правительство Кабардино-Балкарской Республики. Главный редактор Суфьян Жемухов. АДРЕС РЕДАКЦИИ: 360000, г. Нальчик, ул. В.И. Ленина, 5. Контактная информация и подписка.